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R5 40% 55% 5% 0% 3.4 ↗

R4 33% 53% 10% 4% 3.2 ↘

R3 41% 51% 5% 3% 3.3

R5 37% 57% 6% 0% 3.3 ↗

R4 38% 46% 10% 6% 3.2 →

R3 42% 46% 7% 5% 3.2

R5 30% 58% 9% 3% 3.1 →

R4 32% 51% 10% 6% 3.1 ↘

R3 38% 54% 3% 5% 3.2

R5 37% 57% 5% 2% 3.3 ↗

R4 33% 54% 9% 4% 3.2 ↘

R3 47% 41% 8% 3% 3.3

R5 40% 57% 3% 0% 3.4 ↗

R4 32% 52% 10% 6% 3.1 ↘

R3 51% 35% 7% 7% 3.3

R5 51% 49% 0% 0% 3.5 ↗

R4 42% 51% 6% 1% 3.3 ↘

R3 45% 45% 6% 3% 3.3

R5 43% 55% 2% 0% 3.4 ↗

R4 38% 45% 14% 4% 3.2 ↘

R3 54% 42% 4% 0% 3.5

R5 46% 51% 3% 0% 3.4 →

R4 48% 45% 5% 1% 3.4 ↘

R3 56% 40% 4% 0% 3.5

R5 40% 58% 2% 0% 3.4 ↗

R4 35% 49% 14% 3% 3.2 ↘

R3 42% 45% 11% 2% 3.3

R5 42% 52% 6% 0% 3.4 ↗

R4 35% 46% 13% 6% 3.1 ↘

R3 43% 43% 8% 5% 3.3

分析

停学の処理が面倒くさいからって見過ごしてる場面が多い気がする。治安悪いって言われるのも納得

自由記述

9
○地域への積極的な情報発信
各種通信（ひろば、道標）、標高ニュース、授業公開、ｗｅｂページ等を通して、
標津高校での様々な活動が外部に伝わっていると思いますか？

10
○“いじめ”の未然防止、早期発見・対応

標津高校は”いじめ“の未然防止や早期発見など、安心して学校生活を送れる雰囲気
だと思いますか？

多くの項目で評価が上がった。

6
○進路意識の向上
進路ガイダンス・個人面談等をとおして、自身の進路に対する意識の高まりや、取
組に役立っていると思いますか？

7
○社会のニーズに応える進路指導
進学相談会やインターンシップなどの活動は、社会のニーズに応える人材となるた
めに役立っていると思いますか？

8
○幅広い進路希望の実現
標津高校の進学講習・資格取得の取組・個別指導・模試の実施等は、自身の進路希
望の実現にとって効果的なものであると思いますか？

挨拶・身だしなみ・言葉遣いの項目は、他の項目に比べ評価が低く、次年度に向けて改善項目と考えられ
る。

3
○挨拶・身だしなみ・言葉遣い
「基本的生活習慣（挨拶・身だしなみ・言葉遣い等）」はできていると思います
か？

4
○生徒の自主性・自立性を育成する諸活動
様々な学校行事や部活動・ボランティア活動をとおして自身の自主性や自立性が向
上していると思いますか？

5
○心のつながりと共感的な指導
標津高校では、生徒との心のつながりや生徒に寄り添った共感的な指導を大切にし
ていると思いますか？

1
○きめ細やかで手厚い指導
標津高校では、生徒一人ひとりに適した成長をうながす、きめ細やかで手厚い指導
が進められていると思いますか？

2
○学ぶ意欲を生み出す魅力ある授業
標津高校では、生徒の学ぶ意欲を喚起し、魅力ある授業が行われていると思います
か？

令和５年度　学校評価アンケート結果（生徒）

回収率 95.7%(R3 100%%　R4 100%)
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